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YBaxkaemni FOpuii! YporenutanbHbM KaHAUOO3 (B HAPOAe - MOIOYHHUIIA) - 3TO UH(DEKIIUS,
nepenalomascs mojaoBeM nyTeM. O4yeHb YaCTO OHa BCTPeYaeTCsl B COYETaHUU C OPYrou mHpeKIuen.
He0ormblmue «IoMUb» Ha KpaliHe# MI0TH MOTYT ObITh OCTPOKOHEUHBIMU KOHIHUIOMaMHU, 3TO
BUPYCHOe 3ab0yieBaHue, TaKXKe Iepefalolleecs MOJOBEIM IyTeM. BaM u Barteit geBymke He00X0quMO
00cCeqoBaThCS Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHPEKITUIO - XJITAMUOUYU, TPUXOMOHA/IbI, MHKOIIJIA3MHI,
ypearyia3mMbl, KaHOUAB, TapHEPEIIbl, BUPYC MaluIIOME YenoBeKa. Eciu OyoeT 4To-TO BHISBIIEHO,
JliedyeHue HGOGXOHI/IMO HpOfITH OOTHOBPEMEHHO OGOI/IM, IIpr4YeM BO BpeMs JIEHeHUA U OO IMONTYYEHU A
OTPUIATESILHOT'0 KOHTPOIBHOTO pe3y/ibTaTa He PEKOMEHIYETCST KUTh IIOJIOBOM XKU3HbI0. Yoauu!



